
 

Υπηρεσία Γενικού Συντονιστή 

«Διοίκηση» 

(Άρθρα 44, 45, 46, 47 και 48 του ν. 4820/2021 και 6 του Κανονισμού Εσωτερικής 

Λειτουργίας των Υπηρεσιών Διοίκησης και Ελέγχου του Ελεγκτικού Συνεδρίου) 

Ο Γενικός Συντονιστής Διοίκησης είναι αποκλειστικά αρμόδιος 

εντός του Ελεγκτικού Συνεδρίου για ζητήματα σχετικά με την ασφάλεια των 

κτιρίων και των εγκαταστάσεων και την προστασία των προσωπικών 

δεδομένων ως προς τις διοικητικής φύσεως εργασίες του Δικαστηρίου. Ασκεί 

αρμοδιότητες γενικού διευθυντή οικονομικών υπηρεσιών, καθώς και την 

πειθαρχική δίωξη κατά των υπαλλήλων που υπάγονται στην αρμοδιότητά 

του. 

Οι Επίτροποι του Ελεγκτικού Συνεδρίου ασκούν διοικητικά ή 

ελεγκτικά καθήκοντα. 

 

Στην Υπηρεσία Γενικού Συντονιστή «Διοίκηση» υπάγονται οι εξής 

Υπηρεσίες Επιτρόπου:  

α) Υπηρεσία Επιτρόπου «Γραμματεία» 

 Αποτελείται από δεκατέσσερα (14) τμήματα. Σε αυτήν, επίσης, 

εντάσσονται το Γραφείο Κατάθεσης Δικογράφων, οι Δικαστικοί 

Επιμελητές και δύο γραφεία εξυπηρέτησης των υπηρεσιακών και 

δικαστικών συμβουλίων του Δικαστηρίου. 

 Ο Επίτροπος της Υπηρεσίας Επιτρόπου στη Γραμματεία του 

Ελεγκτικού Συνεδρίου και οι προϊστάμενοι των τμημάτων της 

παρίστανται στις συνεδριάσεις και συντάσσουν τα πρακτικά της, 

επιμελούνται για την έγκαιρη και ακριβή διεξαγωγή των εργασιών της 

υπηρεσίας τους και επικυρώνουν τα αντίγραφα των πράξεων και των 



αποφάσεων του Ελεγκτικού Συνεδρίου, καθώς και των εγγράφων 

αλληλογραφίας.  

 Ο Επίτροπος ασκεί τις αρμοδιότητες που του ανατίθενται από τον 

Υπουργό Δικαιοσύνης και εποπτεύει το προσωπικό που ανήκει στην 

υπηρεσία του. 

 Καθήκοντα Γραμματέα Τμήματος ή Κλιμακίου ασκεί ο προϊστάμενος 

της αντίστοιχης γραμματείας ή, αν δεν υπάρχει, απουσιάζει ή 

κωλύεται, ο ανώτερος κατά βαθμό από τους υπαλλήλους που 

υπηρετούν στην ίδια γραμματεία και, μεταξύ ομοιοβάθμων, εκείνος 

που έχει τον μεγαλύτερο χρόνο υπηρεσίας στον βαθμό.  

 Επίσης υπάγονται διοικητικώς σε αυτή: α) το Τμήμα Ευρωπαϊκών, 

Διεθνών και Δημόσιων Σχέσεων και β) το Γραφείο Τύπου 

 

 β) Υπηρεσία Επιτρόπου στη Γενική Επιτροπεία της Επικρατείας  

 Αποτελείται από τρία τμήματα. 

 Ο Γενικός Επίτροπος της Επικρατείας, για τη διεξαγωγή του έργου 

του, επικουρείται από προσωπικό της Υπηρεσίας της Γενικής 

Επιτροπείας της Επικρατείας του Ελεγκτικού Συνεδρίου. 

 Οι θέσεις των υπαλλήλων της Υπηρεσίας της Γενικής Επιτροπείας της 

Επικρατείας του Ελεγκτικού Συνεδρίου μπορεί να πληρούνται από 

προσωπικό του Ελεγκτικού Συνεδρίου με απόφαση του Υπουργού 

Δικαιοσύνης, που λαμβάνεται ύστερα από σύμφωνη γνώμη του 

οικείου υπηρεσιακού συμβουλίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου. 

 

γ) Υπηρεσία Επιτρόπου "Ανθρώπινο Δυναμικό και Διοικητική 

Μέριμνα" 



 Αποτελείται από δύο τμήματα. Σε αυτήν, επίσης, εντάσσονται το 

γραφείο Πρωτοκόλλου και Διεκπεραίωσης, η Βιβλιοθήκη, οι Φύλακες 

και οι Καθαρίστριες του Ελεγκτικού Συνεδρίου. 

 

δ) Υπηρεσία Επιτρόπου "Οικονομική Διαχείριση" που αποτελείται 

από τρία τμήματα. 

ε) Υπηρεσία Επιτρόπου "Πληροφορική Διοίκησης" που 

αποτελείται από ένα τμήμα. Και 

στ) Υπηρεσία Επιτρόπου "Αρχείο" 

 

 

 

 

 

 

 

  


